

南京高中四大名校招生报名开始

南师附中、金陵中学、南京一中、中华中学四所南京市属高中名校,昨天发布了2013年招生信息,有意向的考生,可以到学校登记了。特别是各校招收的特长生项目不同,提醒考生们留意报名信息。
现代快报记者 黄艳

快知道

海尔即日起启动空调免费保养

春季是各种病菌滋生的季节,经过了一冬的憋闷,室内空气污浊,影响人们的健康。近日,记者从南京海尔了解到,即日起,至4月28日,海尔用户只要拨打4006999999就可享受免费的空调体检!

据南京海尔市场部透露,此次空调免费保养季针对所有海尔家庭空调用户,只要空调在寿命期内,都可享受免费的上门体检、免费清洗以及核心零部件的免费维修更换服务,此外还能享受免费上门进行用电环境检测以及家电隐患排查等通检服务。

现代快报记者 王翌羽

南师附中 下周有IB班招生咨询

有意报考南师附中的2013年南京市应届初中毕业生,可以登录学校网站下载登记表,也可以到南师附中招生办公室登记。报名材料在学校招生期间及时送到或者邮寄到学校招生办公室。报名地点:南京市察哈尔路37号南师附中招生办公室(办公楼113室)。

南师附中国际部IB国际文凭课程班招生同时启动,咨询会将于4月3日(周三)下午3:00在该校艺术中心一楼报告厅举行。

金陵中学 特长生学校单独加试

金陵中学招生办公室即日起开始接受报名,报名时需提供初中三年大考的成绩情况及各类获奖证书、“成长的足迹”成绩册(原件及复印件)。学校今年将招收应届初中毕业生中在女子篮球、田径、科技创新、机器人(信息技术)等方面有专长的学生。

特长生在校试的基础上,学校单独组织学科基础笔试、专业测试。报名地点:金陵中学本部招生办公室(科学馆二楼)。

南京一中 艺体科均招特长生

昨天开始,南京一中招生办公室开始接受咨询登记。报名时需提供初中三年的成绩情况及各类获奖证书、成绩册(原件及复印件),填写“南京一中2013年招生报名登记表”(南京一中校园网内下载或到南京一中中招办填写)。同时招收南京地区2013年应届初中毕业生中在科技创新、男子排球、交响乐等方面有专长的学生。

报名地址:本部招生办公室(体育馆二楼)。

中华中学 招收健美操等5种特长生

2013年应届初中毕业生,即日起可以到中华中学招生咨询处登记,也可以登录中华中学网站下载登记表。登记时请如实填写相关信息。南京地区(包括南京市各城区、郊区)应届初中毕业生中高层次舞蹈、健美操、体育舞蹈、乒乓球和信息技术特长生。

报名地址:建邺区兴隆大街208号高中部招生咨询处。

咨询时间:8:00—11:30,13:30—17:00。

南京城管验收75家渣土运输企业,不合格将降级,有公司“自加压力” 渣土车三次超引导车,司机直接开除

本报讯(记者 赵丹丹)根据新的《南京市城市治理条例》,从4月1日起,渣土承运企业须有固定的办公场所和停车场所,每天施工结束后,应用洒水车给沿线道路冲洗。昨天,南京市城管局开始对全市渣土运输企业逐步验收,不符合要求的将面临降级。

昨天,记者跟随南京城管人员来到南京宝皖市政基础工程有限公司,经过验收,总体情况还不错,不过还有一些小细节不到位。公司负责人孙传宝说,为防止渣土车出

现闯红灯、超速等违规,公司还自加压力,如果渣土车超过引导车行驶,首次,渣土车司机罚100元;第二次,罚款200元;第三次直接开除。如果引导车闯红灯,比如超速,闯红灯,除了接受交管部门处理外,还要扣罚司机500元。

4月底前,全市75家渣土运输企业全部要接受验收,企业如果不符合相应标准,企业将被降级,比如原本一级企业降到二级,承接土方量只能在20万方以下,三级只能承接10万方以下。



昨天,首家渣土运输企业接受验收
现代快报记者 李雨泽 摄



扫描二维码,观看现场验收视频
现代快报记者 张楚洁 拍摄/制作

南京要回收雨水和再生水了

本报讯(记者 刘伟伟)南京平均每年有117天下雨,年平均降水量达1106.5毫米,一年下来,光城区雨水总量就有约2亿立方米。可惜的是,这2亿立方米水,白白浪费不说,而且几乎年年都要让南京人“抗洪”。昨天,南京市住建委供水节水管理处处长金勇军透露,日前南京正式启动非常规水资源利用专业规划的编制工作,并同步出台相关管理规定。将来,南京要回收雨水和再生水,变废为宝,到2015年,污水处理率要达100%,再生水利用率要达15%。

如果您有好想法,请您通过“@南京市供水节水管理处”的新浪微博积极建言献策。

苏宁成员企业乐购仕十店联动 百大品牌吹响集结号



百大品牌 吹响月底集结号

阳春三月,不少新人开始添置新的家电,而家装市场的繁荣给整体家电零售市场带来重大利好。依托苏宁云商雄厚的品牌资源,苏宁成员企业乐购仕将从本周五到本周日,由南京公司牵头,与上海、北京、天津、厦门等城市共计十家乐购仕门店同步联动开展“百大品牌,一降到底”的春季家装家电狂欢季,众多知名家电及百货品牌商品将全线让利消费者。

作为年后乐购仕首次十店联动的大型促销活动,除了传统家电及日用百货品牌参与外,包括从德国、意大利、瑞士、日本等国引进的多款家电及日用百货也将参与到本次促销盛宴中。据乐购仕市场负责人介绍,为了让消费者在本次家电促销盛宴中获得最大

的优惠,乐购仕全国十大门店尽享资源联动优势,拿出千万资源同步让利,百大品牌全线出击献礼本次家电促销盛宴,众多特惠资源定能让消费者享受空前力度,引爆家装旺季。

本次活动期间,惠而浦、美的、三星、海信等作为乐购仕十店联动的强势参与品牌,将开展力度空前的团购活动,各品牌旗下全系列产品及最新款机型将以惊爆价出击,尤其是有家装需求的消费者一定不要错过此次淘货的好时机。除了家电类产品,精品百货、生活日用品等品牌作为乐购仕门店特色经营项目,也将以惊爆的价格让利消费者,海量骨瓷餐具、锅具、动漫玩具、母婴化妆6折起售,充分满足消费者家装购物需求,实现置家梦想。



受家装及婚庆给整体家电零售市场带来重大利好的影响,近期以彩电、空调、厨房电器、冰箱、洗衣机为主力的家用电器销售量比去年同期平均增长近30%。继3·15团购特价促销大战告捷后,从本周开始,乐购仕将依托苏宁云商集团强大的平台,全国十家门店强势联动,携手各大知名品牌厂家拿出千万的促销资源,为本季家装家电消费热潮持续加火、同步让利、全线出击,引爆今春家装购物高潮。

千款特惠 给力折扣再赠好礼

除了众多优势品牌强势加入外,乐购仕各门店也为本次家装购物节促销准备了巨额让利资源。乐购仕南京银河店工作人员介绍,消费者购买空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫满1000元将返150元通用券,最高可返1500元通用券;购手机、数码、电脑满1000元的顾客将获赠70元积分,最高可获送280元积分,1积分在乐购仕门店购物可当1元钱花。此外,成套购买家电商品的消费者还将有好礼加赠,套购满12888元将加赠32吋液晶电视。

乐购仕也为消费者准备了千余款商品,特价让利销售。其中,一款40吋海信高清彩电,LED晶彩引擎,智能3D,节能补贴价现仅售2999元,一款24吋SPARTER单向轮拉杆箱活动价仅299元,另Johnson原声吉他6200N跌破底价售299元。至于MM们喜欢的化妆品也推出了多款特惠商品,比如资生堂水之密语凝润水护大洗护送夜用精华液仅售99元,还有更多的香薰及美妆小器械让利消费者。

作为以家电零售为主导,个人消费品、家用家居日用品为延伸的“电器百货生活馆”,除了传统家电及日用百货品类外,多种进口电器及百货商品的引进也成为乐购仕经营的一大特色。在进入中国市场一年多的时间里,依托苏宁云商强大的平台,扩展了餐饮、娱乐、卡通动漫、乐器钟表、母婴用品、箱包等多元化品类服务,并以国际化的购物空间与商品体验,实现品位生活的一站式购齐,为现代都市消费者提供全新的生活坐标。

服务到位 免除一切后顾之忧

与其他行业不同,服务贯穿于整个家电行业始终,选购家电、产品咨询、物流配送、安装调试、维护保养每一个环节都被消费者深深重视着。服务的质量影响着消费者对家电产品的使用及切身体验,并直接关系到家电行业的发展和繁荣。针对本次促销活动,依托苏宁强大的服务平台,乐购仕也将为进店消费的顾客提供全方位的服务。

据乐购仕相关负责人介绍,依托苏宁云商强大的技术平台,乐购仕从消费者选购产品着手,将有专业的工作人员根据家庭户型、偏好、预算等条件,为客户量身定制符合自身需求的多种套餐计划及全方位家装购物指南,一对一的感恩式贴心服务,轻松解决消费者一站式购物需求。

众所周知,苏宁在物流配送及售后服务等方面具有强有力的优

势,强大的物流建设,专业化的售后服务团队也为苏宁赢得了口碑。本次家装促销活动期间,乐购仕全国十家门店将依托苏宁云商平台,在配送、安装、维修等方面为消费者提供强有力的保障,以高效的配送速度及贴心的安装服务,为消费者免除后顾之忧。此外,乐购仕对相关品牌的家电也将提供全方位的维修服务,让消费者感受到乐购仕服务的贴心。